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Solution de I’exercice 1.3 page : 14
1)-
Soit F={(x,y,z,t)ER*/x+y+z+1t}
On a Fc R4 (par définition)
F#@ car (0,0,0,0)EF
Seient (x,y,z,t) et (x,y,z ,t')EF et BER
Onmontre que:
a(x,y,z,H)+B(X +y+z'+t")EF
a(xy.z)+ B +y +72’+t)=( ax, ay, az, at)+(Bx, By, Bz, Bt")
=(ax+Bx’, ay+By; az+Pz; at+pt)
On a ax+px’+ay+py +az+pz +at+pt
o Axyzb+ BX,y,z,¥)=0car (xyzt)EFet (x\y,z,t) EF
Donc F est un sous espace vectoriel.
2)-
Soient (x,y,z,t)EF = x+y+z+t=0 T=-y-z-x
(%,Y,2,1)=(x,Y,2,-%,-y-z)=x(1,0,0-1)+y(0,1,0,-1)+2(0,0,1;-1)
Donc {(1,0,0-1) ; (0,1,0,-1) ; (0,0,1,-1)} est une famille génératrice ;
Montrons qu’elles est libre soient : a; a5, tel que :
a4(1,0,0-1) +a,(0,1,0,-1)+0a5(0,0,1,-1) = (ot1,02,03, -0t4,-02,-0t3,) =(0,0,0,0) = ay=a, =az=0

Donc {(1,0,0-1) ; (0,1,0,-1) ; (0,0,1,-1)} est libre et par suit elle est une‘base de-F est dimension F =3.





